

今日路桥

2013年1月4日 星期五 壬辰年十一月廿三 总第1485期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

那一抹驰骋的橙色

——区消防大队 2012 年工作回眸



□本报记者 郑 怡

这儿,或许曾经沦为一片废墟。如今,却是一片盎然生机。在路桥 21.33 平方公里的土地上,那一抹驰骋其上、守望商都的橙色正书写着“安全”。

接警 1671 起,出动消防车 3750 台次,抢救、疏散人员 120 余人,抢救、保护财产价值 8000 余万元,扑救火灾 994 起,救援救助 675 起,办理消防行政许可项目 96 个,备案抽查项目 70 个……一年间,这些数字的背后凝结着许多汗水和无私奉献,他们就是区消防大队的官兵们,被市民称为“守护神”。

厉兵秣马练精兵

2012 年 11 月 9 日,区消防大队举办了第四届商场市场义务消防队消防技能大比武活动,来自全区商场市场的 10 支义务消防队参加了 100 米负重接力跑、二人五带连接室外消火栓出水、打靶操三大比武项目,提升消防安全自我管理水平和火灾事故应对能力,规范商场市场消防工作台账和档案规范化建设,铸造一支消防精兵。

不过,消防技能大比武活动只是该大队在 2012 年期间锻炼官兵的冰山一角。据悉,该大队把切实提高火灾处置和攻坚救人的能力作为提升战斗力的突破口,深入开展城市快速控火研究。明确各类型灾害事故处置的力量编程和基本战法、熟悉火场操作战法的应用性和技战术训练、强化云梯车、移动水炮等新装备的运用、“拉网式”熟悉演练……连续的训练、严酷的 120 次实战演练,摸黑的 40 次夜间演练,官兵们在烈火、云雾中穿梭提升,提高攻坚克难能力。

强兵必然擐甲执锐,而完善的消防设施就是官兵冲锋陷阵的武器。为此,该大队对全区消火栓设置地点、管网、管径、流量、完好状况等情况逐一进行登记,联合自来水公司清查市政消火栓 371 个。同时,开展突击夜查、交叉检查和错时检查,对辖区内的 一些餐饮、足浴场所进行检查与整改,要求场所改善消防设施无法正常使用的情况,及 时更换有系统损坏的、锈迹斑斑的、空槽状态的消防设施。

群防群治为守护

他们是十里长街的保安管理员,更是古街上“移动”的消防栓,竖起古街一道坚固的防火墙”。

他们是各行业的精英,更是“红帽子找茬团”的成员,为市场消防安全把脉。

他们是“流动”的外来务工人员子女,是

学校里的莘莘学子,但通过消防演习、进营房等活动,当起了“消防娃娃兵”。

它们是一辆辆人力黄包车,眨眼间却成了百辆消防宣传车,在路上通行。

……

在城区的每个角落,细心的市民总能发现消防安全的宣传,标语、资料、宣传服等宣传手段层出不穷,多方面、多层次进行宣传,让市民参与其中,一起守护路桥的消防安全。

加强消防安全宣传教育是增强社会消防安全意识、提升群众防火灭火和逃生自救能力的有效途径。”该大队相关负责人说,今年以来,大队通过媒体宣传引导、学校教育普及、消防文化熏陶、公益广告宣传、消防站开放等多种形式,深入推进安全生产月、全民消防安全知识网络大赛、“119”宣传周等活动,全方位开展立体式“宣传,取得良好的效果。”

至今,该大队共组织各类培训 56 期,2 万余人参加,组织社会单位培训 205 次,印发社会单位“四个能力”建设资料 15000 多份,受益人员有 8 万余人,切实提高了社会单位“四个能力”,从根本上提升全社会的消防安全素质。

章氏正骨杯
头条新闻大赛

章氏骨伤科
国家级非物质文化遗产



本报讯 (记者 於徐阳) 2012 年 12 月 31 日上午,区四届人大常委会召开第八次会议。区人大常委会主任蒋临,副主任高萍、李国敏、张文荣、陈平、邱福康、任敏出席会议。会议由任敏主持。

会议听取和审议区政府关于区四届人大一次会议代表议案及代表建议、批评、意见办理情况的报告;听取和审议区水利海洋渔业局关于对区人大常委会工作评议意见整改落实情况的报告;审议区政府关于对区人大常委会 2012 年第 2、3 号审议意见办理工作的报告;审议区政府关于 2011 年度区预算执行和其他财政收支审计所涉问题整改情况的报告;听取人事任免议案。

会议审议认为,我区相关部门在办理议案及代表建议、批评、意见时积极有效,但仍需提高思想认识,加强组织领导;规范办事流程,完善承办法制;加强沟通联系,认真接受监督;加大督查力度,提升办理质量。要不断强化渔业、山塘水库、防汛、水利工程等方面的安全举措;强化廉政工程。加强审计,对于整改的问题及时跟进,确保落到实处,见到效果。

会议还对区水利海洋渔业局进行了满意度测评。会议以无记名投票的方式表决了相关人事任免事项。

区人民政府副区长杨正敏,区人民法院院长、区人民检察院检察长,区三届人大常委会副主任林优良、魏建芳,区政府办公室主任,区委区政府督查室、区财政局、区发展和改革局、区审计局、区水利海洋渔业局主要负责人,区人大常委会各委办副主任、各工委主任科员,各镇(街道)人大主席(工委主任)、副主席(工委副主任)和部分区人大代表列席会议。

区政协副主席王世祥、区人武部政委周坚勇、区委组织部负责人应邀列席会议。

区四届人大常委会第八次会议召开

吉利路桥基地迁建暨 V 汽车项目启动

总投资 121 亿元,规划产能 20 万辆整车

本报讯 (记者 王保初) 日前,吉利汽车路桥基地迁建暨 V 汽车项目启动仪式在滨海工业区块举行。这里不仅将研发、生产最新的吉利车型,还将围绕吉利汽车整车高端模块和核心零部件进行产业配套,大力引进世界知名的汽车零配件供应商,形成完善的配套产业布局。同时,这里还将成为吉利汽车中高端整车及核心零部件生产研发应用大基地。

据了解,吉利汽车路桥基地迁建暨 V 汽车项目总投资 121 亿元,项目建成投产后,主要生产中级平台和豪华平台的整车(两个平台、四个车型)。规划产能 20 万辆整车,一期目标形成 10 万辆整车生产能力并建立相应销售公司;二期目标新增 10 万辆整车生产能力;三期目标待定,且同时跟进发动机、变速箱等相应项目建设。项目建设期限为 2 年,投产后 3 年内达到项目预计生产能力。

吉利 V 汽车项目落户台州,不仅在贯彻省委省政府的大平台、大产业、大项目、大企业战略和推进浙商回归工程建设方面具有重大的现实意义,而且对台州经济结构优化、产业结构调整、工业转型升级具有重大的战略意义。这将推动我市汽车零部件行业向部件组成方向发展,完善汽车产业链,提高产业集聚度,促使一批国内外知名的汽车零部件企业引入,从而带动台州汽配行业的整体提升,大大提高台州在全省、全国汽车产业中的地位。

明视廊眼镜
用专业的心 做专业的事

地址:台州市路桥区邮电路 287-295 号
电话:0576-82563988 82787999

2012 年 12 月 31 日
下午,区委书记郑敏强在农村合作银行走访慰问。当日,郑敏强在副区长梁妙富等陪同下,开展年终走访慰问金融机构活动。郑敏强先后走访了台州银行、浙江泰隆商业银行和路桥农村合作银行等,感谢他们为路桥经济发展作出巨大贡献,并与坚守岗位的员工们握手致谢。

本报记者 王保初 摄



“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军

热烈祝贺
台州市博爱医院
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院!

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58 元起
地址:西路桥大道 103-111 号 电话:82790789

科学发展
安全发展
有奖举报电话:82586119

15 个项目获市级科技专项补助

本报讯 (通讯员 郑宣彬 马 虬) 笔者从有关部门获悉:经相关部门积极申报和争取,日前,市财政局、科学技术局联合发文下达 2012 年度第二批市级科技资金,我区有 15 个项目榜上有名,共计获得 215 万元的市级专项补助。

据了解,此次下达的科技补助项目包括国家火炬计划项目、国家创新基金重点项目、申报国家创新基金项目、省级高新技术企业研究开发项目、市级高新技术企业研究开发项目、省市级创新型试点企业、技术标准、市重大高新技术产业化项目、科技专项等 9

大类。其中,浙江耐特科技有限公司的“卧床人体智能护理器”等 4 个国家火炬计划项目、台州精力轴承有限公司的“轴承套圈专用双主轴加工装备”等 4 个申报国家创新基金项目,各获 10 万元补助;索日新能源股份有限公司等 3 个省级研发中心,分获 35 万元补助;列入“省创新型试点企业”的浙江亿利达风机股份有限公司等 2 家企业分获 30 万元和 10 万元;富士特有限公司的“多功能自动混药静电喷雾消毒机”和浙江八环轴承有限公司的“数控机床专用推力角接触球轴承”,分获 40 万元、15 万元专项补助。

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动好礼油 回家享巨惠
存100送2瓶 存200送4瓶 存300送6瓶 老客户可享 5-8 折优惠 详询各移动营业厅

